

列车上以用手机帮抢红包为名

“热心”男子盗走七旬老人2400元

生活报讯 (记者栾德谦) 出门在外,特别是乘车出行途中,一定要看管好自己的财物。近日,四川省德阳市的龙奶奶在外出旅行途中就被一名“热心”旅客在眼皮底下盗走2400元,所幸铁路民警快速出击,及时抓获犯罪嫌疑人,避免了经济损失。



男子喝四两白酒后乘高铁 踏前座还抽烟

面对乘警称:“你能把我咋地”



生活报讯 (苗怀鑫 记者栾德谦) 近日,在双鸭山开往石家庄的G1238次列车上,一名旅客先是脚踏前面旅客的座椅,后来居然明目张胆地在座位上吸烟,还称:“就是喝酒后想抽烟了”。

14日14时许,G1238次列车乘警接到旅客张先生报警称,坐在自己后排座位上的旅客一直踢座椅,非常影响其休息,而且妻子怀有身孕,怕对妻子身体造成影响。据张先生说,该名旅客好像喝了很多酒,与其协商无果后选择报警。记者从哈铁警方了解到,乘警随即赶到现场,发现这名旅客刘某其实确实喝了酒,而且处于醉酒状态,刘某承认其踹了前面旅客的椅子。乘警对刘某进行了批评教育,刘某也答应不再踢座椅。同时,为保险起见,乘警为张

先生和其妻子调换了座位。

此后,又有一名旅客找到乘警称,刘某把烟和打火机拿了出来,可能是想吸烟。乘警立即返回现场,发现刘某在车厢座位上已经将香烟点燃,正在吸烟。乘警立即上前制止并将香烟掐灭,随即让刘某带离座位进行询问。而刘某却态度嚣张蛮横,称:“我能把你咋地!”

经询问,刘某乘车前喝了四两白酒,平时有喝完酒吸烟的习惯,而由于酒精的作用,自己当时意识比较模糊,不自觉就点上了烟,一时忘了高铁不能吸烟的规定。

目前,刘某已被移交至锦州南站派出所进一步处理。

图片由哈铁警方提供

乘车出行 安全第一

装好心人帮抢红包 看到支付密码

记者了解到,72岁的龙奶奶家住四川省德阳市,15日8时31分许,她从德阳站乘坐由成都至哈尔滨的K546次列车,准备在石家庄北站换乘由西宁站至齐齐哈尔站的K978次列车,前往河北省衡水市旅行。

据龙奶奶回忆,从德阳站上车后不久,旁边座席的男子刘某开始跟自己搭讪,以某多多可以抢到红包为由,邀请自己参与。在刘某多次热心劝说下,龙奶奶便把自己的手机交给了刘某。在刘某的一番操作下,成功抢到1元、0.5元等金额的多个红包,这也让龙奶奶对刘某的好感倍增,于是添加了刘某的微信好友,甚至在自己给亲属发红包输入密码时,龙奶奶也没有刻意避开刘某。

偷转3000元被发现 忙又转回去

当日16时许,刘某以帮助清理手机垃圾软件和抢红包为由,又一次拿走了龙奶奶的手机。过了大约半小时,龙奶奶取回手机,却发现银行卡被支出3000元!面对老人的质疑,刘某坚称是卸载软件导致,很快就会恢复。又过了15分钟左右,果然如刘某所言,银行卡内再次收到3000元,龙奶奶相信了对方的说法。其实,银行卡内的3000元就是被刘某转走的,只是因为事情败露,才编造借口欺骗老人。

第三次借走手机 分12次转走2400元

16日10时许,刘某又找到龙奶奶,告诉她某微信群内也可抢红包,龙奶奶再一次将手机交给刘某。此后,直到龙奶奶准备下车收拾行李时,刘某才将手机归还。

14时30分许,已经换乘了另一趟列车的龙奶奶正准备打开手机,清点一路上抢的红包时却发现,银行卡内不知何时被支出了2400元!老人焦急地找到列车乘警报警,讲述了自己在德阳站乘车前往石家庄北站途中被刘某欺骗的过程。

民警通过调取查看龙奶奶的微信支付记录,查清其中1800元是被以200元额度红包先后9次转入到刘某的微信内,还有600元是被以200元额度红包的形式先后3次转入到刘某提供的微信群中。随后,民警在K546次列车14号车厢内将犯罪嫌疑人刘某抓获。

目前,该案件正在进一步处理中。

图片由齐铁警方提供



两男子列车上大打出手

生活报讯 (徐东阳 记者栾德谦) “是你先骂的人。”“对,是我先骂的人,可是你先动手的手。”近日,在哈尔滨西开往广州东的Z238次列车的卧铺车厢内,熟睡中的旅客被突然传来的争吵声吵醒,原来有两名男子竟在车厢内大打出手!而这一切竟源自一场误会。

事后,据周某描述,他购买的是8车13号中铺,事发时正处于夜间,所以车厢的灯都关了,他当时上完卫生间,回到车厢寻找铺位的过程中弄混了铺位,误以为正在8车12号中铺休息的旅客李某霸占了他的铺位,在一番理论无果后,才和对方动起了手。两人现在都对自己的行为感到后悔。

目前,二人已被移交至唐山站派出所做进一步处理。

图片由哈铁警方提供

2022/2/22
星期二
壬寅年正月廿二



省卫健委权威解答

我省可进行新冠疫苗加强针“序贯免疫”接种

A02

冬奥上的
龙江风采



新华社发



开闭幕式有个
“龙江导演小分队”

从小就被看好
『葱桶组合』

“冰溜会长个儿 必须清掉它”后续
大冰溜清掉啦
居民心里踏实了

A06

22日	日	晴	-11°C 西北风3-4级 -24°C 西南风2-3级
23日	日	晴	-7°C 西南风3-4级 -17°C 西南风2-3级
24日	日	晴	-3°C 西南风3-4级 -14°C 偏南风2-3级

A叠:要闻·时事 今日彩票中奖号码刊发在A07版 每份1元 发行服务质量监督热线:(0451)84657610 84671553 读者纠错热线:84652201 代号:13—37

头条新闻

网上订报

4种/报料方式:

本报官微
龙头新闻APP
本报官博
生活报网

